

太原选煤厂

强化制度考核 推进降本增效

2021年,太原选煤厂紧紧围绕“向效能监察要效益”工作主线,坚持问题导向、目标导向、结果导向,聚焦专项领域,加大监察力度,精准施策,提升质效;坚持“节支增效、挖潜降耗、开源节流”的原则,围绕安全生产、成本控制,提升生产经营效益,不断强化行政监察和效能监察工作,提升监察水平。

为落实厂“加强成本管理、降本增效、节能降耗”的活动要求,推动修旧利废工作深入开展,该厂成立了降本增效领导小组,制定出台了《太原选煤厂效能监察立项及实施办法》,完善了《修旧利废管理办法》,召开主题为“我为节约型企业做贡献”动员大会,号召全体职工为降本增效、节能降耗出点子、想办法。在组

织实施过程中,各立项单位根据具体情况制定完善《材料配件领取规定》《工具交旧领新规定》《钢材使用管理规定》等,加大降本增效管理考核力度,使立项单位由粗放型管理向精细化管理转变,保障成本管理工作有序有效运行。上半年,共修旧利废36项,节约资金29.8万元。

●韩芳

西曲矿

庆祝建党百年 共建清洁家园



为营造良好的生态环境,提高辖区卫生质量,以干净整洁、美丽宜居的面貌庆祝建党100周年。6月29日,西曲矿多经处组织党员、积极分子、预备党员开展志愿服务活动。

活动中,党员志愿者们对公司厂点、卫生辖区内垃圾及杂物等进行彻底清理,大家不怕脏、不怕累,分工明确,配合默契。经过辛苦劳动,辖区环境面貌焕然一新。

志愿服务活动旨在引导广大干部职工培养文明健康、绿色环保生活方式。据了解,西曲矿多经处党总支将继续把“为群众办实事”实践活动与环境整治有机结合,狠抓长效监督管理机制,强化日常保洁工作,加大环境卫生督查力度,确保矿区环境卫生靓丽、整洁。

●王小勤

修管路护青山 除隐患美环境

6月26日,公用事业分公司后勤维修中心综合安装党支部组织党员、科级干部、入党积极分子开展主题党日活动。

针对近年来白家庄矸石山上的浇水管道、阀门、喷头等部门件日益老化,出现管路崩裂、跑水事件。该支部组织力量,配齐相应配件,安排专业维修人员,逐个平台、逐级坡道检查维修,使所有喷水系统达到正常工作状态。

在维修中,矸石山土坡常年被雨水冲刷,在草丛中形成一些隐秘的土坑,对于养护检查人员存在踏空的安全隐患。维修人员利用土工袋对土坑进行填实,并在维修检查管道常通过的路段,铺设平坦的脚踏点,同时给每位职工配备了防滑鞋,以防止职工在绿化作业时滑倒或被树枝



伤脚,做到“安全第一、预防为主”。

“一名党员,一面旗帜”,烈日下党员干部充分发扬不怕脏、不怕累的奉献精神,在所有人员的

共同努力及配合下,一天时间修建踏步平台23个,修复6套喷淋系统,使得矸石山的安全隐患被消除,工作环境也有了改善。

李晚玲摄影报道

西山煤电干部职工悼念傅昌旺同志

首届全国五一劳动奖章获得者、全国绿化奖章获得者、第六届全国人大代表、全国煤炭战线劳动英雄、山西省劳模标兵、山西省十大和谐家园卫士、太原市十大共产党员标兵、白家庄矿业公司退休职工傅昌旺同志,因病医治无效,于2021年7月5日17时在太原逝世,享年91岁。西山煤电干部职工得到消息后,悼念傅老,表示将继续传承和发扬“昌旺精神”。

当我听到老劳模傅昌旺去世的消息后,心情十分悲痛。傅老一幕幕工作的镜头,在我面前不断涌现。傅老走了,但他艰苦奋斗、无私奉献的精神会常驻矿区,永远激励着我们做好自己的本职工作。

●韩七三 白家庄矿

傅昌旺老先生是我们西山人的骄傲!傅昌旺老先生在我高中时代多次到校演讲,用自己的实际行动激励学生。退休不下岗,继续发扬煤矿工人特别能吃苦,特别能战斗的精神,使荒山变绿荫。用自己的行动带动无数矿山,党员肩负起建设矿山建设家园的责任。虽然他走了,但矿山的后辈儿女要汲取他身上的矿山

精神,继续努力前行以慰他一世英名!

●李小静 西铭矿
惊悉傅昌旺同志与世长辞,我非常地悲痛。傅老是我们煤矿工人的杰出代表,他那“地球转一圈,他上两个班”的精神一直都是我学习的榜样。甚至在退休后,他仍为矿山和社会留下了万株的翠绿,救助了百余名困难职工。不求名利,无私奉献,他的精神始终带动着我,鼓励着我前进。矿山铁人虽逝,昌旺精神永存!我将传承这种精神,为企业做出更大贡献。

●柴卫国 西曲矿

老英雄一路走好,您的光辉事迹指引我们不断前行,您放心,我们一定会当好接班人,为建设智慧矿山贡献力量。

●邓毅 马兰矿

今天刚刚得知全国煤炭战线劳动英雄,地球转一圈他上两个班的“矿山铁人”,退休后义务植树16万株绿化荒山57亩,全国绿化奖章获得者傅昌旺老人逝世,我的心情无比沉重,悲从中来。想起多年来,“退而不休,无私奉献、红心向党”的昌旺精神,激励影响带动了一代又一代矿山职工,扎根基层,不求名利,无私

奉献。傅老,您是我们心中的楷模。您为百里煤海做出突出贡献,您的名字会流传千古,矿区及矿山人都将会一直记住您!一路走好!向您致敬!

●乔文文 屯兰矿

缅怀劳动模范傅昌旺同志,他生于1931年,1953年进入西山矿务局白家庄矿工作,1971年加入中国共产党。傅昌旺,一个响亮的名字,一面鲜艳的旗帜。在工作岗位上,他每天坚持上两个班,二十一年多出勤六千多个工作日。他那“地球转一圈,他上两个班”的精神鼓舞了几代人。最好的缅怀是传承,最好的纪念是奋斗。让我们把这种“昌旺精神”代代相传下去,做好劳模先锋。

●郭鑫 斜沟煤矿

傅昌旺不怕困难、带领群众前行,始终牢记“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”,这就是傅昌旺的奋斗目标。傅昌旺是舍我其谁、一身是胆的党员楷模,是我们学习的榜样。他一生淡泊名利,始终牢记国家和人民的利益高于一切。

●王慧政 煤气化公司

7月5日,全国劳模傅昌旺永远离开了我们,十里矿区为

之悲痛。您是不朽的丰碑,是我们学习的榜样。您这一生甘于奉献,尽瘁矿山。山青了,树绿了,仿佛又看到了您在林边的笑容。斯人已逝,忧思长存,您的身影永远映在蓝天之下的矿山。

●白金柱 建筑事业部

几万名西山职工在向您挥手,傅老啊,您慢些走,您要看着后辈们带着您那“矿山铁人”的精神苦干实干建设出更好更辉煌的企业呀。十几万株南山绿树在向您挥手,傅老啊,您慢些走,您要看着您洒下汗水播种育苗的那片矿区荒山,在政府的帮助下顺利建成“国字号”矿山公园呀。几千万名共产党员都在向您挥手,傅老啊,您慢些走,您要看着您那朴实无华的“为党、为国家、为人民做力所能及的事是应该的,一不图名,二不图利”的党员奉献精神代代相传呀。

●郭颖 新产业公司

傅昌旺同志多次因肺炎在我科住院,老劳模非常朴实,心地善良,平易近人。他坚持绿化矿区荒山,用一生诠释了以天下为己任的责任担当!他始终牵挂着需要帮助的人,助学助困,子女孝顺,良

好的家教家风得到了传承和延续,傅昌旺不愧是共产党员的楷模。

●贾文媛 西山总医院

朴实无华的外表,藏着助人为乐的热情,向心而生的信念,源源不断的向外输出无私奉献,红心向党,是独特的“昌旺精神”,生命不息,退而不休,百岁老人,应百年传承!缅怀逝者,致敬英雄。生命虽逝,英名永存!

●王丽丽 古交矿区总医院

有一种缅怀,温情恬淡;有一种传承,历久弥坚;有一种信念,叫做坚持;有一种感动,叫做真实。傅昌旺,一个响亮的名字,一面鲜艳的旗帜。他每天肩扛铁锹,与青山为伍,与松林作伴,以工人阶级最朴实的情感,全身心地投入,不断碰撞出热情的火花。“昌旺精神”在西山传承了好多年,激励了一代又一代。他默默无闻、不求名利、生命不息、奉献不止的崇高精神,让我们看到了共产党员的平凡伟大。我们要大力弘扬劳模精神,立足岗位建功立业,为企业、为西山高质量转型发展作出新的更大的贡献。

●周平 五麟公司